

## OPIS IGRE

Dobro došli u pravila Jolly Treasures!

Jolly Treasures je video slot igra s 3 reda i 3 kola.

Igra se na 5 fiksnih dobitnih linija.

Igra ima 7 običnih simbola, simbol Wild, Kartu s blagom, Free Spins s multipliers i značajkom Mrtvačeve škrinje.

Cilj je vrtjeti kola tako da simboli slože dobitnu kombinaciju na postojećoj dobitnoj liniji.

Što je više skupljih simbola u dobitnoj kombinaciji, veći je dobitak.

Potreban broj simbola za stvaranje dobitne kombinacije, koeficijent dobitka i dobitnih linija prikazani su u Tablici isplata..

## MOGUĆNOSTI IGRE

### WILD

Symbol Wild zamjenjuje sve simbole u dobitnim kombinacijama.

### KARTA S BLAGOM

U igri postoji Karta s blagom koja ima dvije funkcije:

1. Aktivacija Free Spins
2. Formiranje skupa bonusa koji će se koristiti u Free Spins

Cilj glavne igre je obići kartu, prikupiti 3 tipa bonusa i doći točno do točke označene crvenim križem.

Kretanje po karti označeno je uzdignutim šeširom.

Broj poteza određuje se bacanjem kockica.

Do bacanja kockica dolazi u svakoj dobitnoj rundi.

Broj poteza jednak je broju točaka na kockici, dobivenih kao rezultat bacanja.

Karta s blagom podijeljena je u tri dijela, a svaki dio sastoji se od 5 položaja:

### Free Spins

Ovdje je određen broj Free Spins. Može biti 10, 15 ili 20 Free Spins.

### Multiplier

Ovdje je određen multiplier pomoću kojeg će biti uvećani svi dobici u Free Spins. Multiplier može biti x2, x3 od x5.

Wild Reel

Ovdje je određeno kolo na koje će se u svakom Free Spin spustiti simbol Wild, zauzimajući slučajni položaj.

Prikupljeni bonuses označeni su kovanicama.

Na karti su dvije dodatne točke:

Povratak na 20 - naborani šešir vraća se na točku s 20 Free Spins.

Povratak na x5 - naborani šešir vraća se na točku s multiplier x5.

Glavna točka na karti je Špilja lubanje, označena crvenim križem.

Za aktivaciju Free Spins, naborani šešir mora ispuniti puni krug i doći točno do točke Špilja lubanje.

Ako se šešir pomakne dalje, svi bonuses će se resetirati i morat će biti ponovo prikupljeni.

Napredak na Karti s blagom pohranjen je za vašu igru za razinu uloga po kojem igrate.

Možete imati različite razine napretka kod različitih uloga u istoj igri, a kretanje među njima ostvarujete promjenom uloga.

## FREE SPINS

Možete osvojiti 10, 15 ili 20 Free Spins.

Tijekom Free Spins djeluju bonuses dobiveni s Karte blaga u glavnoj igri.

Free Spins igraju se istim ulogom kao i okretanje koje ih je aktivirao.

Nakon završetka Free Spins, igra kreće od početne točke, bez aktivnih bonuses.

## MRTVAČEVA ŠKRINJA

Tijekom Free Spins možete otvoriti Mrtvačevu škrinju i osvojiti nagradu koja je jednaka ukupnom ulogu pomnoženom s x200.

Mrtvačeva škrinja je zaključana s 3 kombinacijske brave.

Kod na bravi predstavlja broj točkica na bočnoj strani kocke, odnosno broj od 1 do 6.

Broj točkica na bravi generira se nasumično svaki put kada uđete u Free Spins.

Kako biste otvorili škrinju, morate ukloniti sve 3 brave.

Kako biste uklonili bravu, morate dobiti isti broj točkica na kocki kakav je na bravi.

Bacanje kockica događa se samo u dobitnim rundama.

Brave se moraju uklanjati uzastopno jedna za drugom, počevši od krajnje lijeve brave.

Uklonjene brave se ne obnavljaju.

Primjer: Ako je škrinja zaključana s 3 brave s brojevima 3, 5, 1, a broj 5 bude okrenut prije 3, tada se druga brava neće ukloniti ranije od prve.

U slučaju dobitka, nagrada iz Mrtvačeve škrinje bit će dodana ukupnom dobitku za Free Spins.

## IGRA

### Saldo

Prikazuje saldo Vašeg računa. Kliknite Saldo za otvaranje izbornika namještanja uloga.

### Ulog

Prikazuje vrijednost uloga po vrtnji: kliknite Ulog za otvaranje izbornika za namještanje uloga. Klikom na gumb postavki uloga (novčići+zupčanik), možete otvoriti sučelje postavki uloga i namjestiti vrijednost svog uloga.

### Zavtri

Kad budete spremni uložiti svoj ulog, kliknite Zavrti za početak igre. Iznos uloga se oduzima od Vašeg salda i runda igre počinje.

### Auto-vrtnje

Kliknite gumb Auto-vrtnje za otvaranje sučelja za namještanje Auto-vrtnje i odaberite broj auto-vrtnji i dodatne uvjete za zaustavljanje auto-vrtnje. Odabrani broj vrtnji počinje automatski, uz istu vrijednost uloga kao i vrtnja u kojoj je način auto-vrtnje aktiviran. U bilo kojem trenutku možete ponovno kliknuti gumb auto-vrtnje za zaustavljanje auto-vrtnji. Kliknite na gumb Vrtnja za ubrzavanje animacije kola.

### Dobitak

Prikazuje dobitak za trenutnu vrtnju ili posljednji korak za isplatu dobitka.

### Tablica isplata

Prikazuje sve koeficijente za kombinaciju svakog simbola, opis mogućnosti igre i sve informacije o dobitnim linijama.

### Početna

Izađite iz igre i vratite se na platformu na kojoj igrate.

### Povlačenje prstom

Povucite prema dolje za okretanje kola.

### Pravila

Prikazuje puni opis pravila i mogućnosti igre.

### Bočni izbornik

Otvorite sučelje mogućnosti bočnog izbornika, gdje možete uključiti/isključiti zvuk, uključiti/isključiti turbo način, ući/izaći iz prikaza punog zaslona. Isto tako, na bočnom su izborniku smješteni gumbi: pravila, tablica isplata, povijest i postavke.

#### Postavke

Klikom na gumb Postavke, možete otvoriti sučelje za postavke igre i promijeniti zvuk, ulaz i vizualne postavke.

#### Povijest

Klikom na gumb Povijest, možete pogledati i ponovno igrati posljednje runde igre. Za ažuriranje popisa povijesti može trebati neko vrijeme.

#### KAKO IZRAČUNATI DOBITAK KOMBINACIJE

Prebrojite broj identičnih simbola koji se nalaze na susjednim kolima, počevši od krajnjeg lijevog kola.

Provjerite multiplier u odnosu na odgovarajući broj simbola prikazanih u Tablici isplata.

Dobitak na dobitnoj liniji jednak je umnošku koeficijenta i uloga.

Isplaćuje se samo najveći dobitak po dobitnoj liniji.

#### NASUMIČNOST

Kola se okreću uz poštenu i jednaku mogućnost za svaki položaj zaustavljanja pomoću generatora nasumičnih brojeva. Za više informacija, posjetite <http://evoplay.games/RNG>.

#### POVRAT IGRAČU

Ukupni teoretski povrat igraču je  $\$ \{rtp\} \%$ .

#### DODATNE INFORMACIJE

Neispravnost prekida sve isplate i igre.

Pravila igre na snazi su od 08.13.2020.